



# 学雷锋“双百”评选

今日菏泽

# 齐鲁晚报

# 蚂蚁义工团

## 上千“蚂蚁义工”争做时代雷锋

本报菏泽蚂蚁义工团荣获山东省“雷锋号”先进集体称号

省委常委、宣传部长孙守刚,省委宣传部副部长、省文明办主任刘宝莅,团省委书记王磊等领导颁奖



### 山东学雷锋“双百”评选 菏泽4家单位、6位个人上榜

本次评选,菏泽共有4家单位、6位个人上榜。其中本报蚂蚁义工、巨野县交通运输局独山交通运输管理所所长汤庆峰入围学雷锋“双百”巡回报告团。近期,他也将和报告团成员走进厂矿、社区、企业、学校,讲述各自志愿服务的实践,用榜样的力量激励、鼓舞更多的人加入到志愿服务的行列中来。

#### 省“雷锋号”先进集体(菏泽)

齐鲁晚报蚂蚁义工团  
菏泽博爱医院  
菏泽学院爱心社  
巨野县交通运输局独山运管所

#### 省“雷锋好榜样”先进个人(菏泽)

刘华腾 曹县供电公司政工部主任  
焦西良 曹县民政局烈士陵园管理员  
汤庆峰 巨野县交通运输局独山交通运输管理所所长  
马增文 菏泽鄆城县农民  
刘茂兵 菏泽单县供电公司职员  
崔志胜 牡丹区北城中学学生

本报济南9月23日讯(记者 景佳) 21日上午,由共青团山东省委等单位共同主办的“雷锋号”先进集体和“雷锋好榜样”先进个人评选活动落下帷幕。全省17市的学雷锋“双百”先进集体和先进个人受到表彰。菏泽共有4家单位、6位个人上榜,本报菏泽蚂蚁义工团获得“雷锋号”先进集体荣誉称号。经过半年发展,蚂蚁义工团成员已逾千人,遍布菏泽各县区。

今年是雷锋同志逝世50周年,也是毛泽东主席“向雷锋同志学习”题词发表49周年。为倡导“奉献、友爱、互助、进步”的时代新风,发挥典型的示范激励作用,引导广大青少年弘扬雷锋精神,参与志愿服务,积极投身社会主义精神文明建设,共青团山东省委等单位于2012年3月起开展了山东省“雷锋号”先进集体和“雷锋好榜样”先进个人推选活动。

本次“双百”推选通过组织化动员与社会化动员相结合的方式开展。根据评选标准及办法,经社会知名人士组成的评委会评议和网上公示后最终产生结果。

作为一支成立半年的义工队伍,由本报发起的齐鲁晚报菏泽蚂蚁义工团,被授予“雷锋号”先进集体荣誉称号。义工都是活雷锋,今年3月10日,齐鲁晚报“菏泽蚂蚁义工团”在全国学雷锋的大背景下成立,以实际行动推动菏泽学雷锋活动常态化、长期化、制度化、社会化。目前有个体成员、共建单位10余个(会员500余人),总人数1000余人。她是菏泽爱心人士

的新组织,菏泽文明公益的新品牌,是雷锋精神的新实践,也是齐鲁志愿者在菏泽的一支劲旅。

菏泽蚂蚁义工团成立以来,立足菏泽实际,策划了一些百姓喜闻乐见的活动,并且通过齐鲁晚报大版面报道,传播了公益精神,通过共植爱心树,义工团也就此落地生根,迈出了茁壮成长的的第一步。

随后,来自菏泽市质监所的义工为市民免费检测新装房空气质量,来自菏泽阳光大药房的义工开始为市民优化家庭药箱。义工团还不间断走上街头开展志愿服务活动,上路倡导文明交通。5月中旬以来,展开义诊行动。7月开始,“联合美发店,走遍敬老院”服务活动在巨野全面展开。8月份,在七夕情人节到来时,义工们展开玫瑰义卖,将募集到的善款帮助了巨野一名家境困难的学子。接下来,义工团还将走进中学校园,展开“启明星大讲堂”系列巡讲。

如今,蚂蚁义工团“平凡的人在一起做不平凡的事”的口号和“汇聚点滴爱,润我牡丹城”的理念,被越来越多的菏泽人民熟知、叫响。

这次获奖,对蚂蚁义工团而言既是鼓励也是鞭策。今后,蚂蚁义工团将着力于打造一个高品质的义工组织,通过每一位义工的努力,通过媒体的传播,在社会各界的支持下,把蚂蚁义工团打造成菏泽最有活力的公益组织,成为菏泽的一张名片,形成在菏泽、甚至山东都叫得响的义工品牌。

▲21日,在济南举行的表彰大会上,蚂蚁义工们合影。 李晓华 摄

## 中达房产金秋再献爱

9月20日,中达房产爱心之旅再度启程。中达房产兵分两路,由综合办公室主任康素红、副总经理王英杰分别带队,驱车来到巨野陈胡同村、单县黄岗镇邓尧村,完成了爱的传递。

在巨野,康主任代表中达公司将2万元善款、两盒月饼交给父亲罹患白血病的杨慧敏手中。杨慧敏刚大学毕业不久,靠助学贷款完成了学业,目前还有两个学期的助学贷款还未还上。以前家里主要靠种田及父亲打点零工维持,此次父亲的病情让本不富裕的家庭更是雪上加霜。得知此消息,在中达房产董事长魏忠勋的号召下,短短数小时便筹集到2万元善款。目前,小杨父亲骨髓已配

型成功,正等待骨髓移植。

百年大计,教育为先。农村孩子的教育状况尤其值得大家关注。在“爱在邓尧·爱心捐赠”仪式上,中达房产将价值4万元、350套11件套文具大礼包送至孩子们手中。邓尧村以农业种植为主,地少人多,村民收入较低,邓尧小学办学条件比较简陋。此次中达房产捐赠的11件套文具大礼包可基本满足孩子们各年级阶段学习所需,极大地解决了孩子们的现实困难。看到从来没有见过的那么齐备的文

具,孩子们兴奋不已。

作为菏泽本土企业,中达房产自2002年成立以来,一直热心社会公益慈善事业,多次捐资助学,向灾区捐款捐物,慰问环卫工人,看望资助贫困儿童、孤寡老人等,积极承担着一个负责任企业的社会责任。(齐讯)

